Solución Examen Diciembre 2001.

1. 

	Modelo
	CantidadAlumnos en 1
	CantidadAlumnos en 2
	Precio
	Beneficio 1
	Beneficio 2

	Colusión
	23
	23
	54
	1058
	1058

	Bertrand
	46
	46
	8
	0
	0

	Cournot
	30.67
	30.67
	38.67
	940.4
	940.4

	Stackelberg
	46
	23
	31
	1058
	529


a. Colusión: P = 100 ( Q; IM = 100 – 2Q; 8 = 100 – 2Q; Q = 46; Q2 = Q1 = 23; (1 =  (2 = (54 – 8)*23 = 1058 

b. Bertrand: P = CM = 8
c. Cournot: P = 100 ( (Q2  + Q1); IM1 = (100  ( Q2) ( 2 Q1; 8 = (100  ( Q2) ( 2 Q1; 2Q1 = 92 ( Q2; Q1 = 46 ( .5Q2 Función de reacción  de la Universidad 1; Q2 = 46 ( .5Q1   Función de reacción de la Universidad 2; Equilibrio (de Nash): Q1 = 46 ( .5(46 ( .5Q1); Q1 = 46 ( 23 + .25Q1; .75Q1 = 23; Q1 = 30.67
d. Stackelberg: sustituyendo por Q2 la función de reacción de la Universidad 2 en la función de demanda P = 100 ( Q1 + 46 ( .5Q1 . Q1 = 46. sustituyendo esto en la función dereacción de 2 Q2 = 23. 

2. 

a.  50 = 5A + 5V  o  5A = 50 – 5V  lo que da A = 10 – V.

b. 
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Alimentación

c. A = 5, B = 5

d. 5

e. -1. En equilibrio, la RMS (la valoración subjetiva de un bien en términos del otro) es igual a la relación de precios (pendiente de la restricción presupuestaria).

3. Ver libro a. P = IM y por qué, P = CM en el óptimo y por qué, + gráfico. b) IM distinto de  P y por qué, IM = CM en el óptimo, + gráfico; c) P mayor a CM. 

4. 

a. Falso.

b. Falso. Como consecuencia de la ley de rendimientos decrecientes en el corto plazo. Como consecuencia de los rendimientos decrecientes a escala en el largo plazo.

c. Verdadero


5. Rendimientos a escala es a largo plazo (varían todos los factores). Rendimientos marginales es a corto plazo (varía un solo actor). Ver libro.
















